



李娜飛身救球。美聯社

李娜法網女單次圈出局

這場「及時雨」，令李娜有時間重整旗鼓，「娜姐」回到場上後連贏兩局，局數追至3：4；可惜天雨再次來襲，比賽亦要再度暫停。馬泰克因而得益於這次的「及時雨」，上場立即破掉李娜發球局後，順勢成功發發，以6：3贏下次盤，大分追成平手。決勝盤，馬泰克愈戰愈勇，再以6：2拿下勝局，最終以大分2：1淘汰李娜。

鄭潔過關。美聯社

鄭潔過關 未想退役

至於另外一位中國球手鄭潔，昨日亦出戰女單次圈，她就以6：3及6：1擊敗美國的奧丁過關。鄭潔賽前表示，她正在考慮建一所網球學校，把自己征戰職業賽場10多年的經驗傳授給中國的青少年球員。另外，鄭潔表示還沒有退役的計劃。

香港文匯報記者 梁啟剛

「中國一姐」李娜法網女單次圈出局！昨日在次圈賽事中，「娜姐」苦戰3盤以7：5、3：6及2：6被美國選手馬泰克拍走。世界排名第6的李娜，首局表現大起大落，開首連取4局之後，竟被世界排名104位的馬泰克反連贏5局，以4：5落後；幸好的是，「娜姐」及時作出調整，其反手擊球表現大大提升，沉着應戰之下，最終有驚無險地以7：5先下一城。領先一盤的「娜姐」，次盤表現又再下沉，一上場就被馬泰克連取3局；落後0：3的李娜，終在第4局以Love Game保住發球局，局數追成1：3。打至第5局時，天空開始下雨，但比賽未有即時暫停，在馬泰克成功保住發球局，局數領先4：1後，球證才宣佈比賽因天雨暫停。



金色時光

在「六一」兒童節來臨之際，讓我們一起翻看老照片，閱讀體壇明星們的金色時光。右圖：中國網球選手李娜5歲時的照片。左圖：2011年6月4日，獲得法網女單冠軍的李娜手捧獎盃在埃菲爾鐵塔附近留影。

新華社

傳惹東家不滿或被解約

中國男籃新帥 兼職 闖禍

雖然中國籃協曾經表示，主帥揚納基斯在完成中國男籃任務後，可以繼續執行他在法甲球會里摩日的合同；不過據《歐洲籃球網》報道，揚納基斯兼任中國男籃已經引起了里摩日的不滿，並計劃對揚納基斯進行經濟制裁，甚至有可能選擇與他解約。

據內地媒體《重慶時報》報道，籃協內部消息稱，揚納基斯曾經對中國籃協承諾，他會全身心地投入到中國男籃的執教過程中，「而籃協內部則認為，揚納基斯執教中國隊才是主業，執教法甲球隊是兼職，因為中國隊的薪水要高一些。」另外，籃協之所以沒有把兼職一事看得很重要，是因為兼職中國男籃主帥的情況已有先例，前任主帥鄧華德就曾在執教中國男籃期間還擔任新疆隊的主帥。除了兼職身份之外，此番揚納基斯擔任中國男籃主帥時還與籃協簽訂了一份「軍令狀」。據悉，揚納基斯與籃協簽訂4年非保障合同，也就是說，每年籃協都可根據揚納基斯的率隊成績決定是否與其繼續履行合約。

為什麼明知揚納基斯有球會合同在身上的時候，籃協還是選擇與他簽約？其實還是揚納基斯的個人魅力和執教風格打動了籃協。「他執教的球隊強調壓迫性防守，在進攻上他要求高質量的擋拆、頻繁的無球跑動……」籃協官員說，「這幾乎顛覆了鄧華德美式籃球的戰術，對缺少球星的中國男籃來說也許更適合。」

據中國男籃領隊張雄介紹，揚納基斯和法甲這支球隊之前簽下的合同是3年，這份合同到明年法甲聯賽結束之後才結束。在今夏帶領中國隊完成任務之後，揚納基斯還會回到法國率領里摩日隊完成下賽季的比賽，如果明年揚納基斯沒有和中國男籃解約，到明年5月份法甲聯賽結束之後，揚納基斯會重新回到中國男籃。張雄表示：「這個問題我們之前在和揚納基斯商討合約的時候已經有過明確的交流，揚納基斯表示兩個工作之間不會發生衝突，他能處理好與原球會的關係。」

現年54歲的揚納基斯出生於希臘，球員時期就是享譽歐洲籃壇的「希臘球王」，在出任希臘國家隊主教練後，他曾經率隊奪得2005年歐錦賽冠軍和2006年世錦賽亞軍，世錦賽準決賽希臘隊淘汰勒邦古士領軍的美國「夢之隊」更是堪稱揚納基斯執教的經典戰役。在世界大賽上，他率領的希臘隊曾多次戰勝中國隊。

揚納基斯和中國男籃面臨的首次大考將是在菲律賓舉行的男籃亞錦賽。對此，希臘人表示，時間不多，要加緊訓練，確立自己的戰術風格和思路。更重要的是冷靜、客觀地找出自身的問題以及對手有哪些弱點，這才能找到亞錦賽的取勝之匙。

據悉，揚納基斯將於6月4日出發前往印尼，隨後於7日在雅加達與印尼隊進行一場友誼賽。之後，他們將前往中國，並於11日與中國隊對壘。

據悉，揚納基斯將於6月4日出發前往印尼，隨後於7日在雅加達與印尼隊進行一場友誼賽。之後，他們將前往中國，並於11日與中國隊對壘。

揚納基斯接受記者採訪。新華社

中國男籃領隊張雄。新華社

上季是揚納基斯執教法甲球會里摩日的第一個賽季，球隊取得了13勝17負的戰績；球會高層對於球隊的表現以及揚納基斯的執教能力感到滿意。不過隨着揚納基斯與中國男籃簽約，這讓球會和揚納基斯之間的和諧關係發生了改變。球會認為，球隊正處於上升階段，此時揚納基斯執教一支國家隊勢必將分散他對於球會的關心。里摩日隊總經理表示，他對於揚納基斯與中國男籃簽約並不能接受。目前，球會正計劃削減揚納基斯的部分薪水，或是直接與他解除合約。

曾稱兩個工作不起衝突

據中國男籃領隊張雄介紹，揚納基斯和法甲這支球隊之前簽下的合同是3年，這份合同到明年法甲聯賽結束之後才結束。在今夏帶領中國隊完成任務之後，揚納基斯還會回到法國率領里摩日隊完成下賽季的比賽，如果明年揚納基斯沒有和中國男籃解約，到明年5月份法甲聯賽結束之後，揚納基斯會重新回到中國男籃。張雄表示：「這個問題我們之前在和揚納基斯商討合約的時候已經有過明確的交流，揚納基斯表示兩個工作之間不會發生衝突，他能處理好與原球會的關係。」

香港文匯報記者 梁啟剛

雲達華治因傷缺席 中荷戰

新華社荷蘭洪德洛29日電 荷蘭足球隊29日宣佈，雲達華治因傷需要休養，他將不能前往亞洲參加與印尼以及中國隊的比賽。雲達華治當天抵達荷蘭隊位於荷蘭中部小鎮洪德洛的訓練營地之後，接受了隊醫檢查。結果發現，雲達華治的跟腱傷勢較為嚴重，並不適合隨隊出征。因此，荷蘭足球隊決定取消他前往亞洲的行程。同時，荷蘭足球隊宣佈將不再另行徵召球員頂替雲達華治，因此此次前往亞洲的球員總計為20名。現年30歲的雲達華治是荷蘭國家隊的主力中場，目前效力於德國漢堡。此前，他已經為荷蘭隊出戰105場，也是荷蘭隊中目前最為著名的球員之一。



雲達華治未能訪亞洲。路透社

據悉，荷蘭隊將於6月4日出發前往印尼，隨後於7日在雅加達與印尼隊進行一場友誼賽。之後，他們將前往中國，並於11日與中國隊對壘。

國青女排精英賽 兩連敗

30日，2013年瑞士女排精英賽A組第2場比賽中，國青女排0：3不敵巴西女排遺憾收穫兩連敗。首局比賽國青女排氣勢如虹開局領先，但尾段頻頻失誤，先輸一局19：25。面對同組實力較強的巴西，國青女排第2局雖然有好開始，全場得分最高的朱婷表現搶鏡，個人獨取19分，但全隊始終欠缺經驗，巴西隊的佩絲連連3次強攻得分，國青女排以25：27多敗一局。領先兩局的巴西，第3局開局4：1領先，但朱婷的發球和後攻以及費加雷進攻被攔，國青女排6：5反超，7平後朱塞莉快球得分幫助巴西8：7進入暫停。暫停後阿德尼茲亞快球得分、普里斯西拉後攻命中，巴西隊13：10領先，而國青女排利用對手失誤追成13平，此時由於巴西隊不滿主



國青女排(左)不敵巴西。網上圖片

裁判裁決，費加雷上前與主裁爭論，最終被主裁出示紅牌，巴西隊也由此被判一分，中國14：13再次領先，但巴西隊依靠後勁以25：23拿下第3局，總比分3：0贏波。

香港文匯報記者 梁啟剛

恒大4球完勝貴州 中超獨佔鰲頭

新華社廣州29日電 在29日晚進行的一場中超聯賽第4輪的補賽中，廣州恒大主場4：0完勝貴州茅台，在積分榜上甩開魯能3分獨佔鰲頭。這本該是一場懸念十足的比賽，榜首的恒大正在經歷魔鬼賽程的最後階段：這已經是他們在15天內打的第5場比賽，上一場客戰杭州他們艱難地以一球小勝已經露出疲態；而貴州茅台亞冠出局後，在中超迎來了4連勝，顯現出強勁的勢頭，上賽季中超他們更是一勝一和對恒大保持不敗，擁有心理優勢。然而，比賽開始後，恒大卻再次以華麗的方式接管了比賽。開場僅10分鐘，鄭智接到張琳芃的傳球向禁區前沿突破，恒大隊長在對方防

守球員的縫隙中突然起腳，貴州守門員張烈毫無反應，球直掛上角，恒大取得領先。第38分鐘，恒大連續主罰第3個角球，穆里奇從禁區內游走出來做球狀，巴西人的伴攻帶出了對方兩名後衛，貴州禁區內佈防空虛，卡卡突然發出角球，艾傑臣力壓張烈將球頂進球門，恒大在上半場獲得了兩球領先。下半場比賽突降大雨，但恒大仍然掌控自如。第73分鐘，艾傑臣大力攻門被張烈撲出，黃博文候個正着補射為恒大鎖定勝局。補時階段，黃博文主罰任意球直接破門梅開二度，恒大最終4：0完勝貴州，在戰罷11輪後以10勝1和積31分的成績甩開身後的山東魯能3分，在積分榜上獨佔鰲頭。

為恒大打入兩球的獲勝功臣黃博文表示，對於這支恒大來說，獲勝是理所當然的。「恒大在中超球會中實力最強，只要我們打出自己的特點，在比賽中全力以赴，勝利是自然而然的。」



艾傑臣(左)在比賽中頭球射門得分的瞬間。新華社